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我們的目標是：重新撿起洛基雞精！


同志們，邏輯變體較多，不要過度依賴，考場上一定要看仔細了！！！既然決定要看寂靜了，一定不要看得半斤八兩
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1. Invaded area with protected artifacts
大意是某個area之前被入侵者攻佔了，科學家發現這個area裡面某個city留下來的xxx東西比其他city的多，為啥呢？備選選項一個說因為入侵者傾向於保護該city裡面的xxx東西，另一個選項說入侵者當時燒了一把火，而因為xxx東西是clay做成的所以能更好保存下來。。。這題狗主很糾結。。

2.Traffic Congestion
V1.某個地方的xxx路上有嚴重的traffic congestion，當地政府說要增加一些toll並且在一天中根據peak time情況收取不同費用。反對者說這不好，這會提升driver的cost的。問哪個選項可以反對 objection from the opponents? 有個選項是：對於司機來說，toll增加的cost少於driver' financial savings from the less congestion。狗主選了這個，感覺跟之前og裡某道題變體很像

V2. 一個是要對司機在 Peak time征 congestion稅，問反對，我選的是征的稅比司機因為 congestion 浪費在路上的 financial cost 少
V3. 政府說那個城裡面太擁堵了，所以要收擁堵費，然後又說這個擁堵費即使對於不開車的人來說也是好處的。原因是：如果收了擁堵費，路上的車就少了，污染就少了，空氣就會更乾淨。問假設？構築選的是：這些不開車的人的significant benefits不是來自於其他人開車。


3. Non-profit organization vs private business
某地方有些non profit organization，和Private business相比，這些NPO以前是不用交稅的，但政府現在為了提升tax revenue，想跟NPO徵稅，even though會造成不好的後果是有些NPO會離開這個city。以下哪個是可以evaluate政府的plan是否成功？其中有個選項是，whether很多private business會因為NPO的離開而離開town？狗主選了這個

4. Fishing quota
某地有漁業，以前每年釣魚的總quota是設定的，大家一起share這些quota，但因為各家為了搶quota都會搶著提早去打魚，造成了damage。現在政府打算把quota allocate到不同的公司，這樣大家就不用搶了。問以下哪個assumption是政府這樣做有道理的前提？

5. Car Export
y國出口一些不怎麼有效（記不清那個詞了）的汽車到z國，但是y國覺得這樣不太好，想要幫助z國，就提議政府出國一些更好，能耗更低的。問以下哪個選項會決定這個提案能否work

6. Historian Debate
兩個歷史學家，H說現在是歷史學的黃金時代，因為有很多雜誌上都在刊登歷史事件的interpration，M不同意，說大家喜歡看的只是歷史上的趣聞軼事而不是真正的歷史資訊，問兩個人的觀點爭議在哪兒，構築選的是歷史學家的主要任務究竟是歷史資訊的interpretation還是寫出有趣的小故事，不過不確定，還有一個選項是問嚴謹的歷史學家能否寫出有趣的小故事

7. Crab Eggs
螃蟹卵的變形題，講有個海岸，有很多螃蟹在這裡產卵，有一群鳥每年遷徙的時候會經過這個海岸，吃螃蟹卵，吃飽了才有力氣繼續飛。因為這些gull吃的太多，螃蟹的數量大幅下降，所以有科學家說，五月來visit的gull數量也明顯下降了，但是又有一個科學家做了資料統計，說五月的每一天，海灘上的gull的數量相比以前都沒有減少，問原因，構築選的是因為螃蟹少了，很多gull需要在海灘上停留好幾天才能吃飽


8. Humming Bird
humming bird，動物學家覺得這個鳥有視覺記憶能力，就做實驗，擺了一個nectar的陣列，其中一半是，被鳥喝完以後10分鐘refill一次，另外一半是20分鐘，然後實驗發現鳥可以按refill的頻率去喝這個花露，所以動物學家覺得鳥有視覺記憶能力，問評估，構築選的是這個鳥是否可以聞到nectar的味道

9. Internet Anonymous 
網路評論家說，因為網路的發達和匿名性，人們可以在網路上盡情進行社交之類的活動，但是也有了很多負面，比如vicious rumor之類的，所以評論家就說，應該減少匿名性，比如公開位址資訊，這就可以讓這些有惡意的人有所收斂，問評估，構築選的是to what degree這種資訊的公開會影響社交活動

10. Environmental friendly marketing strategy

環保行銷的變體題，還是講一個飲料公司打算用環保材料來做包裝，but行銷部門的人覺得不要提這個事，問以下哪個選項least解釋了原因，構築選的是大部分現在的企業都在宣傳這個概念，其他選項有，消費者覺得環保的一定貴，這個公司的環保材料標準不達標，這個公司以前的產品特別不好，還有消費者覺得環保的包裝會比不環保的要low



11. Nail and Children
V1.一個是小孩子誤食指甲油，我選的是去掉的那個物質會有很大的讓小孩不喜歡的氣味
V2. 有一個nail polisher的製造商，他們的產品裡面有一個有毒物質，小孩子吃到之後就會生病住院。因此，為了減少孩子住院的事故數量，他們把這個產品裡面最有毒的那個物質給去掉了。問削弱？
這個題構築排了半天選項也沒覺得哪個特別好，印象比較深的兩個選項是：1. 去掉的這個化學物質小孩子聞了之後會覺得非常unpleasant。2. 小孩子不會讀產品的label。這個構築選了2，但不確定。

12. Bicycle Sales
記得有個賣自行車的，銷量上不去，於是說要lobby建設自行車道，以提高銷量。問假設，我選的人們不去騎車因為沒有自行車道。

13.Indian Artifacts
還有一個考古發掘indian，發現有indian畫的？？a和b 特別像原古時代的某種動物P1和P2，是因為這些indian見過p1和p2。問加強，我選的的確在這片區域有發現p1和p2的化石。

14. Park and pollution
有一道是一個公園好像，去參觀只有一條路進去，開車來污染很大，然後就提出建一條輕軌，但有人反對，說建了輕軌來的人會變更多污染更大問weaken反對(我選的是輕軌簡歷以後就不准開車來，還有個選項是輕軌的人均污染小於開車，但我覺得不對

15. Employee Reward System

一個經理做了一個調研，發現給員工發放非物質獎勵，比如來自上級領導的appreciation，比發放物質獎勵對員工的激勵效果更好。於是得出結論：以後應該多給員工發這種非物質獎勵，這樣既能更好地激勵員工，又能cut costs。問削弱？構築選的是這些調研的結果主要來自於那些沒有established rewarding practice的公司（這兩類公司存在不同，因此不可比）。
















